

### 名医问答

# 调查显示五成以上中年男人过早丧失“性”福 疾病型ED患者首选Timm Osbon助勃技术

近日南京金陵男科医院公布了一项关于男人“性福”指数的调查。结果显示,40岁以上的中年男性中,50%以上的人都在受性功能障碍的困扰。造成他们出现这类问题的主要原因,不再是心理,而是各种疾病,如糖尿病、高血压、前列腺疾病等。“这类患者单纯使用口服药,效果甚微。”金陵男科医院顾建新主任表示,针对疾病型ED的治疗,Timm Osbon助勃技术优势显著。

现代快报记者 张弛

## 糖尿病让中年人丧失“性”趣

曹先生今年42岁,自39岁开始便患有糖尿病,今年5月开始发现性生活力不从心。顾及面子,他偷偷到药店买了一些价格昂贵的壮阳药,可收效甚微。这可急坏了曹先生,每次看到妻子失望的眼神,他都非常愧疚。辗转多地求医无果,今年9月,在妻子的鼓励下,

他前往金陵男科医院就诊。顾建新主任接诊了他们,通过rigiscan以及各项常规检查,诊断曹先生是因为服用降糖药而产生的ED,随后为曹先生采用了美国Osbon助勃技术,治疗效果明显。顾建新介绍说,很多疾病如糖尿病、高血压、高血脂等有年轻化趋势,这使得40岁以上的中年男人过早丧失了“性”趣,应当引起人们的重视。

## Timm Osbon 助勃技术:“性福”救星

“我们是2010年首次在国内引进这项技术的,消息一出来,就得到各界的广泛关注,大批患者慕名而来,最远的患者来自新疆。”顾建新介绍,作为一家专科医院,金陵男科接诊到的性功能障碍患者很多,其中还有不少是不正规治疗造成的“二手患者”,他们的情况非常复杂,“但Timm Osbon助勃技术应用到临床后,已经为很多血管性疾病的ED患者提供了更有效的治疗方案。”据介绍,Timm Osbon助勃技术根据人类工程学原理研制改进,将

高品质真空治疗仪Osbon套在生殖器上,使海绵体血液灌注增加,从而使生殖器勃起并坚挺,然后把一个紧缩张力环放置在生殖器根部,以阻止静脉血液回流,从而保持勃起坚挺完成房事。

## 金陵男科推出中国男科“四化建设”新规范

男科医院一直欠缺一些规范化诊疗的标准,虽然很多专科医院都打出规范化建设的旗号,但时至今日男科市场依然杂乱无序——乱打低价策略、夸大病情、胡乱收费、过分包装疾病等情况依然存在,这不仅让广大患者丧失对专科医院治疗的信心,也严重扰乱了男科医院正常有序的市场发展环境。在这样的环境下,国内首家男科医院——金陵男科,正式推出中国男科“四化建设”新规范,即:收费合理化、病种规范化、治疗精简化、就诊人性化。

## 指导专家

顾建新 金陵男科医院副主任医师,国际中医男科学会会员,毕业于南京铁道医学院,从事泌尿外科临床、研究工作30余年,对泌尿外科的各种常见病、多发病和疑难病症有独特见解,开绿色疏导介入治疗先河,曾在国内医学类刊物上发表论文数十篇,获得国家司法部门性功能鉴定专业培训证书。擅长利用TRE改良型选择性背神经阻断术治疗早泄以及男性不育症等。

## 小贴士

现代快报与南京老字号医院——金陵男科联合互动,开设名医问答栏目,受到读者极大关注,有关男性生殖健康、不孕不育、性功能障碍、前列腺疾病等都可通过以下几种途径与我们互动:电话025-52422222;登录www.njlnk.com在线咨询,或者通过在线QQ:787144940;关注近期的性功能障碍科普系列专题,此外金陵男科开通读者通道,性功能障碍、精子质量检测和部分手术治疗费用减免20%。

## 辣妈张婷媗出任产后修复学校顾问

网络人气辣妈张婷媗来南京啦!11月17日,她以产后辣妈“步步精心”培训学校指导顾问的身份,亮相南京医科大学附属医院整形专科医院。在这里,她率先体验了最先进的产后修复技术,并与培训学校的首期学员分享了自己的辣妈经。据介绍,“步步精心”培训学校专门针对产后整形修复美容人群设定,是集产后瘦身塑形、丰挺胸部、肌肤抗衰、心理调节、私密整形于一体的产后美容管理中心。该中心自10月27日启动以来,已有近千位学员报名。

单看照片,没有人会相信41岁的张婷媗是两个孩子的母亲。和大部分产后女性一样,怀孕生子后她也遭遇了身材走样、胸部走形、妊娠纹、产后色斑等问题。“我也是摸索了很长一段时间才能有今天的状态。要变成辣妈,除了要有自身的坚持和努力,还要学会借助现代科技之力。”张婷媗说,跟自己相比,现在“步步精心”培训学校的学员都相当幸运,不用浪费时间慢慢摸索。

由于每位学员自身的情况不一样,为保证每位学员都能学有所成,产后辣妈“步步精心”培训学校邀请了不同领域的专业人士,包括韩国眼鼻部整形专家朴相根博士、国际颜面轮廓整形外科研究院导师吴国平博士、国际胸部整形美容美容研究院特聘研究员林金德博士、国际智能科技等离子激光溶脂技术创始人之一贺小虎教授等,好莱坞明星整形美容专家Anastasatos博士也受邀加盟。这些专家都各有所长,可针对每位求美者的不同情况制定个性化的修复课程。

现代快报记者 张弛

## 活动看板

# 京沪宁三地妇科名医巡诊22日启幕

11月22日~24日,来自京沪宁三地的妇科名医受江苏省女性健康关爱中心邀请将齐聚南京。有妇科疑难杂症,尤其是妇科肿瘤的市民,可在八一医院妇产科预约登记,申请这些专家的会诊

(会诊范围为子宫肌瘤、卵巢囊肿等常见妇科良性肿瘤)。另外,针对患者关心最多的妇科肿瘤微创治疗,11月24日国内知名妇科专家张崇淑教授将通过《妇科肿瘤的微创治疗》健康讲座,面对面为

市民答疑解惑。所有现场听课者可获得价值300元的感恩节健康礼包。

据了解,八一医院与江苏省女性关爱中心的“天使基金”,将为会诊期间进行微创手术的患者提供200-300元的援助金。在感

恩节当天(11月22日),也会从手术患者中遴选两例家境困难者,减免微创手术费用(不包括术前检查、药品、术中麻醉费用),减轻女性就诊压力,把关爱女性健康落到实处。现代快报记者 李鑫芳

# 糖尿病好消息

一个控制糖尿病的革命性发明!过去您仅靠吃药降糖,血糖是降了,可带来了药毒、副作用和各种并发症;现在,只要科学管理控制血糖,您就能药越吃越少,两三种变为一种,七八片减成一片,吃药少的完全可以停药,还能及时控制逆转并发症。

现在就拨打400-7066485,您便可以免费申请1台糖尿病健康管理电脑,它将为您带来:刚得糖尿病的,轻松平稳血糖,不得并发症,药越吃越少直至停药;糖尿病中期,饮食运动变科学,降糖药种类和数量逐渐减少,像健康人一样生活;糖尿病后期,减少并发症对身体的伤害,控制病情不恶化,而且每年节省3000元!

如果您还在继续用传统的降糖疗法,下面就是您未来3-5年得到的后果——

严重营养不良、全身瘙痒、腿部肿胀发麻、出现心血管、神经、肾脏等各种并发症,眼部出血、视力严重下降,成天昏睡、四肢无力,小感冒引发全身疾病,由于摔倒受创导致截肢。

这台非同寻常的革命性发明已经征服了千千万万的糖尿病患者,向他们讲述了保持健康的秘密——

糖尿病患者怎么注意饮食?糖尿病患者该怎么运动?

吃了各种降糖药、打了胰岛素,还是有80%以上的糖尿病患者血糖始终高,而且经常波动?

为什么好多糖尿病患者按时吃药,血糖基本正常,3-5年后还是查出各种并发症?

糖尿病患者质问医生:我都按您说的吃药了,为啥还得并发症?可医生一问,原来是生活细节没控制好。糖尿病患者觉得冤枉,每次来看病就几分钟,您也没详细告诉我每天该怎么生活啊。医生更冤枉:病人这么多,我怎么可能根据每个病人的不同情况详细指导您的生活。而且,这种指导不是一成不变,还要随

饮食指导

养生时钟

食疗处方

并发症控制



会用手机就会用糖尿病健康管理平板电脑

运动评估

用药指南

热量计算

检测追踪

您的病情变化而变化。因为医疗资源不足,糖尿病患者病情被耽误,日益恶化甚至死亡。

为什么人们能被这个革命性的发明深深打动。且得到它的欲望如此强烈?

答案很简单,糖尿病患者急需家庭“保健医生”,糖尿病健康管理电脑,是糖尿病治疗史上的革命性突破。因为它恰恰能帮助糖尿病患者控制生活细节,随时解答糖尿病人的那几个不知道,同时也解决了中国医疗资源不足、糖尿病患者得不到贴身服务的问题。

这台电脑是中国知名糖尿病管理专家游余新老师联合四十多位糖尿病治疗专家历经3年研发而成。糖尿病患者有了这台电脑,就相当于把游余新等40多位专家请到您家里。

当您使用这个革命性的发

明时。您会感到一股神奇的力量正充满您全身——

它会告诉您,像您这样身高位重职业的病人每天该吃多少,该怎么吃;每次吃饭的时候,它能自动帮您计算热量;一旦吃的糖分超标,它会指出:您今天必须多运动五分钟;每次运动的时候它还帮您计步,随时监督;到了该吃药的时候,它会提醒您吃药;吃了降糖药半小时没进餐,它也会提醒您;它还能帮您随时盯住身上的并发症征兆,尽早发现并发病。

国际糖尿病日之际,中华糖尿病协会联合南京修生中医养生馆紧急追加50台电脑无风险使用计划,糖尿病患者凭病历、身份证件通过审查后即可免费申请领到1台,截至11月22日,申请热线:400-7066485

# 深海植物伟哥“麦尔施壮™”亮相江苏惹争议

最近,一种被称为“深海植物伟哥”的新型男性健康品亮相江苏,引起了巨大轰动,市民议论纷纷……

植物也能提升男性功能?太不可思议了吧!反正免费的,领一盒试试,说啥都没用,有效果才行!好的东西就该大家分享,有效果才敢搞赠送,试试看就知道!

类似的好奇和疑问频频出现,所有人都渴望了解麦尔施壮™效果究竟怎么样?

## 诺奖成果:一氧化氮与男性勃起有什么必然联系?

上个世纪末,伊格纳罗等三位医学家因一氧化氮对扩张血管的重大发现而获得了1998年诺贝尔医学奖,为人类健康做出了杰出贡献。诺贝尔医学奖颁奖词中这样说道:这项发明的重要性尤其显现在治疗心脏疾病、休克以及对性无能的新药的发展上。

现在很多人都知道一氧化氮促使血管扩张的作用,但却忽视了一氧化氮对性生活以及男性勃起的重要作用。其实,勃起的原理也是由一氧化氮分泌使海绵体扩张,增加血流量,从而增强勃起功能。而一氧化氮是不可能直接从外界吸入体内,也不可以手工加入血液里。那么一氧化氮是如何产生的,分泌的源头在哪里呢?

## 修复、加强NANC是全面提高男性性功能的关键

早在发现一氧化氮妙用的同时,研究发现产生一氧化氮的唯一途径就是非肾上腺非胆碱能(NANC)神经的分泌。所以,勃起时间短由NANC神经产生的一氧化氮多少决定。而随着年龄不断增长,NANC神经渐渐出现老化、损伤,分泌的一氧化氮也越来越少,导致男性勃起时间短、硬度不够。

经过欧美医学家数不断的研究证实,褐藻独有的活性成分有强大的修复功能,对NANC神经起到对抗老化、修复磨损、增强机能的重要作用。使困扰多年的身体差、底子薄、欲望低、时间短等症状从源头上得到彻底改善。另外,医学专家、性学专家对太平洋群岛男人高质量的性生活的实地考察结论,更加证实了褐藻对NANC神经的修复功效,从而提升男性性功能。



## 天然、安全、特效 带给男性空前强大的性能力

美国威姆士尔曼国际集团运用上述原理,打造全球唯一一款从深海褐藻萃取的男性健康品第一品牌——麦尔施壮™(英文名 male stronger, 意译为男人更强壮)。麦尔施壮™采用纯手工采摘的深海褐藻,高科技萃取深海褐藻的活性精华,结合古法酿造的麦酒为介质进入人体,使其生物活性精华的有效浓度倍增,并精准直达对性功能起调控作用的关键部位 NANC 神经源头进行修复,释放更多一氧化氮,增加海绵体血液供应。从而制成浓度更高、吸收更强、见效更快的浓缩液态品。

一瓶仅有20ml 麦尔施壮浓缩了高浓度的褐藻活性精华,仅需三天一瓶,持续72小时精彩,体力、精力充沛,而且没有任何副作用。不管是70岁老翁还是年轻小伙,底子薄、身体差、力不从心都得到彻底改善,轻松达到一种自由态,恢复20岁的冲动,30岁的状态,40岁的控制力,让男人享受久违的愉悦,获得更高乐趣,关键时刻持久更给力。

## 麦氏风暴来袭 邀您免费体验 亲身见证疗效

即日起拨打全国免费男性关爱热线400-646-2220及021-28903700或发送XK+您的收件地址和姓名到13916163662即可免费领取价值92元商务装一瓶。亲身感受下麦尔施壮带来的全新冲击!享受重新挺起来后那种妙不可言,每天精力充沛,干劲十足,成为每个家庭必备的床上用品。本次应广大新老客户要求,同时每天推出50套特惠装,先报先得,购完即止。公司承诺:一瓶管三天,保密配送,7天内无理由退货服务。